PREGUNTA A: Escribo todps 108 aimano$ enteros :
“e @) Maygres qua -4 ¢ menores qua 2
) Comprendidos etre 3y op(3)

PREGUNTA 9. Dados 08 ruimonoS: 4,-3,5,-2,% .3—6:
() 2y Represintolos en la redm.

b) Ordanalos do mawot o menor, emploando ol
simbolo adecuado.

PREGUNTA 3: Tnvéntade situacioneS raglop qQue. orres

) pondan q
(p) ooy nimeros: 0)-3 5 k)43 ;5 )45 d) -330
ReEqu .

(«,_P)NTA 4 Slempre quo s0a posible, delermina los posiblen
valores de g, i en algin cno no s¢ puedd, razona-

Pt qud .

@) lal=12 ; b) op@)=-3 ; 9 lal=-14 ; A)|'2~0-\=3

PREGUNTA §: En el t,ru\‘em‘rdo.uma.qa_mmo_{ln_c,.L(&_mL do
(456)  dosandon lo. Yemparahuro. Lo qmi oo L
o) ¢ (uonkan howon tardara on bajon la
tempenokura 20? (\n.dicalaf)opnrau_om>
b)Sj.lermpemhm tniciol. do o dmara e
do I°c, caud Yempotakura habm denbo do
3 heran ? (Indicalaooperadcnm>
R . Yempenatura, nicial s do A0t < cuandon

S SAUS camdns W !



PREGUNTA ¢ Eq enta P‘erm.‘_d&, ol 1 do il
(M’) mwhmdemdwmsdam
! Scbre (@n quo et GPOaado, Complétolo..

Jﬁn

-19|

HE
l—\s\lf1 -8l

PREGUNTA 3 - CQLC_LLLQ

(0156) &) D+10-8 ~20+3-3 =
(0150) by 25 %) :(-5)=
(0&5® C—) ?)‘\' b (-(L) =

(0256) &) 36:(-1)+5:(2)=

(oasp) @) -15-3-Le: (24452 |-G+ (-A-14) =

©5p) ) (45-0): ((144)~(69-14:0-5)=



RESOLUCION

PREGUNTA A: Escribo Yodos e nimeens enteros :

YO g Mayores qua —Ui u menones guo 2
b) Comprondidog entre 3 v op (3)
) -3,-2,-4,0,4

b) op(3)=-3 , por o Yardp son : -2.-4.0.4 3’2.

PREGUNTA 0. Dado$ 08 ruimenoS: 4,-3,5,-2,% b-—é:
(e) x) Represintalos en la redm.
b) Ordanalos do mayst a. Menor, emploando ol
simbolo  adecuado.
-b -3 -2

S)
o) g—t——+—4—+—F+——+—+—+—2
o 1

N ]

D) 3Y5YAY-2p-30-6

pREGUNTR 3: Tavéntade situaciones raglop qua. wrrespondan o
Up)  oolos nimeres: 0)=3 5 b)+d 5 o) ais ; d) —anp
Fer @;}em{DLO:

o) How hay uno Yemporatura. da —3°C.

b) EL FC Baralona. ha sumado 3 puntos
Q) luis vive en un edificio muy alko, on - planta.15

&) Dabo HI0€ en el baneo, eptevy en “nimeros s



"REGUNTA Y-

) Slempre quo 00 posible, delermina. los posiblon
(2p

valoreS de " S en algin cno no sa pueda, razond-
Pl qQud. . 3
Q) lal=12 . b) op@)y=-3 ; c) lal=-1 ; d)\'?.—o.\_

a) o\ =12 = 0=12 o a=-\1

b) ep@=-3 > a=9% |

A) \al=-1 oo imposible, np exisien valores absolutos n%aiwos
d) 12-al=3 3{2-a=% > a=-4

@)
2-0.=-3 > a=3

PREGUNTA 5: En el inderior do una mmmu{lng)cd&m_ auada
(A5p) desandon (o Yemparatwro. 4°C cada. histo,
o) ¢ (uankan Wwan tardara. on haja (o
tempenatura 20%? (Indico lan opnrao‘.onm>

(_H\.S: -0 = 5 heron
- }

©) St Lo demperatum. UudaLdo.(OL'camara.e/:
do I°C, coud Yemporatura Wb denbo do
3 hevon ? (India s OpraCLO'Y\QJ))
A°C
A+ 3(-y) = A-12 = ~AAC pe " Y
- Gl
S Iy



9 S b demporaturn, ucial en de M0 < cudntar
oo tardard. an alcangar log seiﬁgmdbshﬂdoww?
(Iadicalancparaacmo>

_qdz,o.c

M0+ .(4) = J0-16 = =6 {‘:Qt
L Y horas ‘L‘& -6

&'

PREGUNTA &: En et pirdmide , ol nimuo do cada canilla.
O ke el sumat QT S
awillan scbro @n qua estd. apobado. (omplétala.




(009) %) D+10-8 ~20+3 -3 = 20-31= -\

(0150) BY 35:(-3):(-5)= -5:(5) =1

(ON5P)  ©) Bl (D)= H+(-1) =3-1=A
(0nse) d) %6:(-Y)+ 5-(—2)= 9+ (-10)=-2-10=-19

LORSP) Q\ -15-%- Y_AG: (’)_-L0+5.‘7_]_.6.(_A_Lﬂ o

- —15-3: A6 EDESFIFC ESIERSIS ~3.(-8+10) - (-30)=
— 5.3 +30 = ~15-6+30= 30-21 =9

—

(03593 iﬂ (‘-lS-Q):(—Hl\)—((,.q_m-_')_.s)__. 36'-5—(5L;_:}-5)_—.
= 36:3-(H-35)= 36:5-14 SN
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